

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2023. június 14-én** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza (T/103-as) tárgyalójában** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Kárpáti Tímea** Berezcki Dávid tanácsnok távollétében köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Javasolta, hogy a meghívóban kiküldött napirendi ponton túl vegyék fel napirendre a Kaposvár MJV Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája (FVS) és a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) elfogadásáról szóló előterjesztést, valamint az Idegenforgalmi Támogatási Keret ismételt pályázati kiírásáról szóló önálló képviselői indítványt.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **15/2023. (VI.14.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **kiegészített napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Előterjesztés Kaposvár MJV Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája (FVS) és a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) elfogadásáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Szirják Imréné igazgató

#### **3. Előterjesztés az Idegenforgalmi Támogatási Keret ismételt pályázati kiírásáról**

Előterjesztő: dr. Nadrai Norbert József képviselő

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*

**Dr. Nadrai Norbert József** megkérdezte, hogy az orvosi ügyelettel és a védőnői szolgálattal országos szinten várható változások kaposvári részletei megismerhetőek-e. A július 1-től tervezett 7,5 %-os illetményalap emeléssel párhuzamosan 20%-ot meghaladó infláció tapasztalható, melynél még magasabb az élelmiszerek és a gyógyszerek áremelkedése. Készült-e arra vonatkozó számítás, hogy a bérek vásárlóértéke mennyivel csökkent? Az egykori Pécsi utcai iskola ablakcseréjére volt-e állami forrás vagy teljesen önkormányzati pénzből készült? A töröcskei raktár felújításának

költsége 25 millió Ft, amit sokall. Mik a felújítás részletei? Az új vadkamerákat milyen célra fogjuk használni? A köztéri kamerák üzemeltetésének mekkora a költsége? Az út- és járdafelújítások részleteit meg lehet-e ismerni? A kaposújlaki kerékpárúthoz kapcsolódóan van tervezésre költség, de mi a helyzet a kaposfüredi kerékpárúttal? A KAVÜ a közvilágítással kapcsolatban mit méret fel? Többször költöttünk már arra, hogy a közvilágítást vizsgáltsuk, melynek a megállapításai szerint nem mindenhol elégséges a fény erőssége. A Kaposfest és a Kaposvári Közlekedési Zrt. támogatása miatt nem szerepelt a költségvetésben, miért kell polgármesteri átruházott hatáskörű témák között kezelni? A GESZ részére favágásra tervezett 30 M Ft-t sokallja, előfordulhat, hogy nemcsak az általuk fenntartott területek favágásaira költik? A közvilágítás 530 millió sora milyen időszakra vonatkozik? Hogy áll az Egészséges Kaposvár honlap elkészítése? Az egyes településrészeken újranyitott posták finanszírozására mennyi ideig ad támogatást az önkormányzat? A Fejedelem utcai infrastruktúrafejlesztés a járdaépítést jelenti? A turisztikai projektek (kemping, szálloda, strand) hogy állnak? A KAVÜ-nél faszorokra biztosított keretben csak a kivágások, pótlások költsége van benne vagy a metszése is?

**Dr. Csillag Gábor** válaszában elmondta, hogy az orvosi ügyelettel és a védőnői szolgálattal kapcsolatos változásokat központi jogszabály írja elő. Az orvosi ügyelet teljes Somogy megyére vonatkozóan várhatóan ősszel kerül el az önkormányzatoktól, a védőnői szolgálat pedig július 1-én. Ennek részleteiről külön előterjesztés készül a júniusi közgyűlésre és folyamatosan zajlanak az átadással kapcsolatos tárgyalások. A védőnők jellemzően nem teljes ingatlanokat, hanem egyes helyiségeket használnak, így ennek megfelelően kell a rezsit fizetniük majd. A helyiségek üzemeltetésben elképzelhető, hogy a GESZ is szerephez jut, ami jelentősen leegyszerűsítene az elszámolást. A tervek szerint a védőnők egyikének sem kell majd költöznie. Az orvosi ügyelet esetében viszont az lesz a cél, hogy az Ezredév utca helyett a kórházban kerüljön elhelyezésre. Az illetményalap emelés témájához nem készült vásárlóerő megőrzéséről szóló számítás. A korábban vásárolt vadkamerák mostanra elavultak, 3G-s adatátvitellel dolgoztak, ami idén év végén megszűnik, ezért is elkerülhetetlen a cseréjük. Azokban a hónapokban, amikor már rendelkezésre állnak az új kamerák és a régiék is működtethetőek, valamennyi ki lesz helyezve. A fakivágásokkal kapcsolatban tudni kell, hogy a művelet költségeit jelentősen megnöveli, ha a helyszín miatt emelőkosaras autóra van szükség. A GESZ minden oktatási intézménynél elvégeztette a fák felmérését, de a kivágásról csak az általa üzemeltetett intézményeknél gondoskodik. A KAVÜ 150 millió Ft-s keretében benne van a metszés és az ültetés költsége is.

**Balogh Beáta** kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy a Pécsi utcai iskolánál a nyílászárók cseréje teljesen önkormányzati forrásból készült. Az épület tornatermébe és emeletére költöztetik a múzeum egyes raktárait, ezzel kiváltható lesz az eddig Taszáron bérelt raktár. Az iskolaépületet más is használni fogja, akit a Virág utcai kollégiumból költöztetett ki az önkormányzat és ezért csereingatlant kellett számára biztosítani. Az épület felújítási munkáiban ők is részt vállalnak. A töröcskei raktár korábban istálló volt, a műszaki állapota eléggé leromlott, ezért tűnhet soknak a felújítás költsége, viszont anélkül nem hasznosítható az épület. Ezt a korábban a Raktár utcában bérelt ingatlan kiváltására tervezik használni. A bérlemények díját jelentősen megemelték, ezért hosszútávon megtakarítás várható attól, hogy saját raktárat tudunk helyette használni. Az útfelújítások részleteiről a Műszaki Igazgatóság tud tájékoztatást adni. A kaposújlaki kerékpárutas projekt nem kapcsolódik rá egy kis szakasz hiánya miatt a kaposvári kerékpárutakra, ennek a kis szakasznak a tervezését végezzük el, hogy ez ne lehessen akadálya az összeköttetésnek. A KAVÜ 18,9 millió közvilágítási felmérésének tartalma az, hogy rögzítsék az összes lámpa számát, azok milyen távolságra vannak egymástól, mekkora a fényerejük, milyen magasan vannak stb. Így fog egy olyan adatbázis rendelkezésre állni, ami alapján megtervezhető az égők cseréje. Még közel 7000

olyan lámpa van a városban, ami nem ledes, vagyis nem a leghatékonyabb technológiát használja. Ettől azt várjuk, hogy a cserét követően jelentősen csökkenteni lehet majd a közvilágítás nagyságrendileg évi 500 millió forintos költségét. A szerepeltetett összeg egész évre vonatkozik, de nagyon nehéz pontosan meghatározni, mert az MVM a számlákat rendszeresen késve állítja ki. Egyelőre a januári árakkal kalkuláltak, de várható, hogy csökkenni fognak. A Kaposfest támogatása azért nem szerepelt automatikusan a költségvetésben, mert az önkormányzati támogatás attól is függ, milyen pályázati forrásokat tudnak a szervezők bevonni. A KK Zrt. 94,6 milliós támogatása a 2022. évi veszteségek rendezése. A saját tőke-jegyzett tőke előírt arányának megtartása céljából a Holding és az önkormányzat is ad támogatást. A GESZ által felmért intézményi udvarokon több, mint 100 fát kell kivágni, és ebben a keretben benne van az elszállítás költsége is. Amennyiben a keretet nem használnák ki teljesen, az visszakerül az önkormányzathoz. Az Egészséges Kaposvár honlap már elkészült, jelenleg a tartalomfejlesztése zajlik, ezért nem tették még nyilvánossá. A posták üzemeltetésére 18 hónapos megállapodást kötöttünk, ha ezt nem módosítjuk vagy hosszabbítjuk meg, akkor elképzelhető, hogy a Magyar Posta bezárja a fiókokat és csak további önkormányzati forrásból tarthatók nyitva. A Fejedelem utcánál az utca meghosszabbítását tervezzük a jelenlegi szántóterületen. Az út, villany, gáz stb. tervezésére kell a költségvetési forrás. A cél az, hogy legalább önköltségi áron tudjuk majd eladni a telkeket. Az említett turisztikai projektek áthúzódó kiadásokként szerepelnek. A kempingnél a közbeszerzés kiírásra került, a homokos strand projektje az EU-s források rendelkezésre állása esetén indulhat, a szállodafejlesztés pedig állami forrás hiányában áll. A KAVÜ fákra szánt kerete komplett fasor megújításokat is tartalmaz, ide értve a kivágáson kívül a szállítást, a fapótlást és a tuskómarás feladatait is.

**Dr. Szép Tamás** hozzászólásában kifejtette, hogy a közvilágításra vonatkozó adatokat a térinformatikai rendszerbe fel kell vezetni. Van-e most a városnak térinformatikai rendszere és van-e benne adat a közvilágításról? Miért nincs az E-onnak naprakész adatbázisa? A mi érdekünk az, hogy ezek az információk rendelkezésre álljanak, és hogy a mostani átfogó felmérés után rendszeresen aktualizálják.

**Dr. Csillag Gábor** elmondta, hogy az országos e-közmű térkép nem megbízható, ráadásul a felszín feletti tárgyak, mint például a lámpaoszlopok nem is szerepelnek benne.

**Balogh Beáta** hozzátette, hogy nehezíti az adatok nyilvántartását, hogy a világítótest gyakran nem is az E-on tulajdona, hiszen ha önkormányzati projektből lett fejlesztve, akkor a tulajdonosuk az önkormányzat, hiába a cégé a villanyoszlop többi tartozéka.

Szavazati arány a határozati javaslatokról: 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

#### **16/2023. VI.14.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

## **2. Előterjesztés Kaposvár MJV Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája (FVS) és a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) elfogadásáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*

**Dr. Nadrai Norbert József** jelezte, hogy bár az anyag egyes részeit korábban már lehetett ismerni, a bizottsági ülés időpontjához képest későn kapták meg az anyagot, a terjedelme miatt nem lehetett részleteiben megismerni. Átfutva a mellékleteket valószínű, hogy vannak benne elírások, mint pl. az, hogy a Berzsényi parkban 400 koros fa van. A stratégia volt egyeztetve az egyes városrészekkel, a lakossággal? Hiányzik a társadalmi egyeztetés, a lakosság más prioritási sorrendbe állítaná a tervezett projekteket.

*(Mihalecz András távozott az ülésről, a jelenlévő bizottsági tagok száma 7 fő)*

**Kreka Balázné** elmondta, hogy a források lehívásához szükség van arra, hogy az előterjesztés mellékletében látható dokumentumok elfogadásáról közgyűlési határozat szülessen. A projektek sorrendjén a későbbiekben lehet módosítani és a források átcsoportosítására is van lehetőség, de a végösszeg, a teljes keret már rögzített. A szakértők, akik a dokumentumokon dolgoztak, bevonták a lakosságot is többféle csatornán, pl. internetes kérdőívvel. A Berzsényi parki fák számára vonatkozó felvetést továbbítani fogja az illetékesnek és ha elírás, akkor javítják.

**Nagy Attila** hozzátette, hogy több olyan projekt szerepel, ami az ő körzetét érinti. Lehet-e tudni, hogy mikor valósulhatnak ezek meg?

**Dr. Szép Tamás** jelezte, hogy nagyon rövid idő állt rendelkezésre az anyag átnézésére, annak ellenére, hogy sok bennük az ismerős téma. Az összes projekt ebből a keretösszegeből nem valósítható meg, de ki fogja ezt levezényelni? Lehetséges a teljes keretet 2027-ig elkölteni?

**Kreka Balázné** elmondta, hogy ha nem fogadják el a stratégiát, akkor nem lesznek elérhetőek a források. A megvalósítás ütemezése nagyban függ attól, milyen kiírások lesznek, folyamatos vagy ütemezett beadásúak. Vannak olyan projektek, ahol a megyével is együtt kell működni vagy csak több ütemben valósíthatóak meg, emiatt az időigényük is nagyobb lesz. Ezért is nagyon hasznos, hogy vannak tartalékprojektek, amiket előrébb lehet sorolni, ha valamelyik másik elakad vagy ellehetetlenül.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **17/2023. VI.14.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **Kaposvár MJV Fenntartható Városfejlesztési Stratégiája (FVS) és a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) elfogadásáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, azt **elfogadásra javasolja**.

## **3. Előterjesztés az Idegenforgalmi Támogatási Keret ismételt pályázati kiírásáról**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)*

**Dr. Nadrai Norbert József** ismertette előterjesztését, miszerint az Idegenforgalmi Támogatási Keret idei pályázatása után még maradt 620e Ft, ezért javasolja újfent kiírni a pályázatot, hogy a szeptemberi bizottsági ülésen már tárgyalni tudják a beérkezett kérelmeket. A pályázati adatlapon nem változtatott, ki kellene küldeni vállalkozásoknak, hogy pályázzanak. Képviselőként

felelősségének érzi, hogy a pénz el legyen költve. Többször javasolta azt is, hogy adják át azt más bizottságnak, de sosem támogatták ezt a javaslatát.

**Kárpáti Tímea** Bereczki Dávid távollévő tanácsnok nevében nem tud nyilatkozni a kiírás támogatásáról. Kérte, hogy az előterjesztésről szavazzanak a bizottsági tagok.

Szavazati arány: 1 igen, 0 nem, 6 tartózkodás

Több napirendi pont nem lévén a levezető elnök az ülést bezárta.

Kaposvár, 2023. június 14.



**Kárpáti Tímea**  
levezető elnök



**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag